
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

LIGHT SOFTBOX INSTRUCTIONS
MODEL:YX-RGXB01, YX-RGXB02

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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YX-RGXB01 YX-RGXB02

(The picture is for reference only, please refer to the actual object)

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

LIGHT SOFTBOX
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Correct Disposal
This product is subject to the provision of european Directive 
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed through 
indicates that the product requires separate refuse collection in the 
European Union. This applies to the product and all accessories 
marked with this symbol. Products marked as such may not be 
discarded with normal domestic waste, but must be taken to a 
collection point for recycling electrical and electronic devices.

IMPORTANT

 Please buy the battery by yourself(There is no battery in remote 
control).

 Keep the bulbs safe from falling and dropping.
 Keep the softbox lighting kits away from water and liquids to protect 

products and extend service life.
 Keep it away from children while using(unless accompanied by 

adults).
 Please do not touch the bulbs directly after a long time of use.
 Please do not touch the socket when your hands are wet. Remember 

to takeout the bulbs when you need to package the softbox lighting 
kits.

 Please store the kits in a cool, dry, and dust-free location. And do not 
put heavy things on it.

 Please follow the correct instruction when taking out the bulbs or the 
bulbs may be malfunctioning.

 Some accessories may be damaged during long-time transportation, 
please contact us for replacement in time.

 Please turn on the switch on the cable after plugging it in.
AC220V-240V voltage is the working voltage for the LED softbox 
lighting kits.
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MODEL: YX-RGXB01
Components List
Please make sure all accessories
listed below are completed before
using. If not, please contact us
immediately.

61*61cm Softbox*2 White Diffuser*2

30W Adjustable LED Bulb*2

68cm-200cm Light Stand*2 Carrying Bag*1



- 6 -

MODEL: YX-RGXB02
Components List
Please make sure all accessories
listed below are completed before
using. If not, please contact us
immediately.

50*71cm Softbox*2 White Diffuser*2

30W Adjustable LED Bulb*2

68cm-200cm Light Stand*2 Carrying Bag*1
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SOFTBOX INSTALLATION

Section 1:install the light stand

1.Remove the screw cap
protecting the screw

2.Loosen the knob on the
bottom of the light stand
counterclockwise

3.Open the stand outwards

4.Fully extend the stand 5.Tighten the knob on the
bracket clockwise

6.Turn the knob on the pole
counterclockwise to adjust the
height of the stand

7.Pull out the second section of
the pole upwards

8.Tighten the knob on the
bracket clockwise

9.Pull out the third section of the
pole upwards

10.Tighten the knob on the
bracket clockwise

11.The bracket is installed as shown in the picture
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Section 2:install the softbox

1.Open the softbox and press
the snap ring onto the lamp
holder

2.Rotate the LED bulb into the
E27 holder

3.Cover the four corners with a
front diffuser

4.Glue the Velcro on the four
sides

5.Loosen the knob of the
softbox

6.Install the softbox to the light
stand

7.Tighten the softbox knob
clockwise(please install the
softbox completely onto the light
stand, as shown in the picture)

8.Loosen the upper knob of the
softbox

9.Adjust the head of the soft box
upward to adjust the soft box to
210%

10.Adjust the softbox downward
to the angle you want to shoot

11.Plug in socket and press the
switch button

12.Completely mount the

softbox on the light stand as

shown in the picture
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INSTALLATION:

It's very easy to install, you can search FGen led softbox and browse it on
YouTube or read the video on the amazon product page for more
information.In addition, here are the steps for you:
1. Open the softbox umbrella. Press the snap ring onto the lamp holder
until you hear a click.
2. Rotate the LED E27 light bulb into the softbox.
3. Cover the four corners with the front diffuser and then glue the Velcro on
the four sides.
4. Pull the legs of the stand, push the stand from top to bottom, Place the
bottom of the softbox perpendicular to the tripod feet, It becomes more
stable.
5. Connect the softbox umbrella to the stand. Before assembly, you have to
remove the plastic sleeve which protects the thread on the 1/4 "thread of
the stand.
6.Plug in and open the control button on the cable to turn on the softbox.

Model YX-RGXB01 YX-RGXB02

Input AC 220-240V， 60Hz

Softbox Size 61*61 cm 50*71 cm

Tripod Height 68-200 cm 68-200 cm

Bulb Power 30W

CCT 5500K

Light Socket E27

Bulb Base E27
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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Modèle :  YX­RGXB01,  YX­RGXB02.

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  
ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  
toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

INSTRUCTIONS  DE  LA  BOÎTE  À  LUMIÈRE  LUMIÈRE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

(L'image  est  uniquement  à  titre  de  référence,  veuillez  vous  référer  à  l'objet  réel)

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

­  3  ­

YX­RGXB01 YX­RGXB02

BOITE  A  LUMIERE

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!
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�  Veuillez  ne  pas  toucher  directement  les  ampoules  après  une  longue  période  
d'utilisation.  �  Veuillez  ne  pas  toucher  la  prise  lorsque  vos  mains  sont  mouillées.  N'oubliez  

pas  de  retirer  les  ampoules  lorsque  vous  devez  emballer  les  kits  d'éclairage  softbox.

mettez  des  choses  lourdes  dessus.

�  Veuillez  stocker  les  kits  dans  un  endroit  frais,  sec  et  sans  poussière.  Et  ne  le  fais  pas

La  tension  AC220V­240V  est  la  tension  de  fonctionnement  pour  les  kits  d'éclairage  LED  

softbox.

�  Gardez­le  hors  de  portée  des  enfants  lors  de  son  utilisation  (sauf  s'il  est  accompagné  d'un

adultes).

contrôle).  

�  Protégez  les  ampoules  des  chutes  et  des  chutes.  �  Gardez  les  

kits  d'éclairage  softbox  à  l'écart  de  l'eau  et  des  liquides  pour  protéger  les  produits  et  prolonger  la  

durée  de  vie.

�  Veuillez  acheter  la  batterie  vous­même  (il  n'y  a  pas  de  batterie  dans  la  télécommande

�  Veuillez  suivre  les  instructions  correctes  lorsque  vous  retirez  les  ampoules,  sinon  les  ampoules  

pourraient  présenter  un  

dysfonctionnement.  �  Certains  accessoires  peuvent  être  endommagés  lors  d'un  transport  de  longue  

durée,  veuillez  nous  contacter  pour  un  remplacement  à  

temps.  �  Veuillez  allumer  l'interrupteur  sur  le  câble  après  l'avoir  branché.

­  4  ­

IMPORTANT

Élimination  correcte  

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne  2012/19/

UE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  barrée  indique  que  le  produit  nécessite  

une  collecte  sélective  des  déchets  dans  l'Union  européenne.  Ceci  s'applique  au  

produit  et  à  tous  les  accessoires  marqués  de  ce  symbole.  Les  produits  marqués  

comme  tels  ne  peuvent  pas  être  jetés  avec  les  ordures  ménagères  normales,  

mais  doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  

appareils  électriques  et  électroniques.

Machine Translated by Google



Boîte  à  lumière  61*61  cm  *  2 Diffuseur  blanc  *  2

ci­dessous  sont  complétés  avant  utilisation.  Dans  

le  cas  contraire,  veuillez  nous  contacter  

immédiatement.

Veuillez  vous  assurer  que  tous  les  accessoires

Ampoule  LED  réglable  30  W  *  2

Sac  de  transport  *  1Support  d'éclairage  68  cm­200  cm  *  2

­  5  ­

Liste  des  composants

MODÈLE :  YX­RGXB01

Machine Translated by Google
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MODÈLE :  YX­RGXB02

Boîte  à  lumière  50*71  cm  *  2

Ampoule  LED  réglable  30  W  *  2

Diffuseur  blanc  *  2

Liste  des  composants  Veuillez  

vous  assurer  que  tous  les  accessoires  répertoriés  

ci­dessous  sont  complétés  avant  utilisation.  Dans  

le  cas  contraire,  veuillez  nous  contacter  

immédiatement.

Support  d'éclairage  68  cm­200  cm  *  2 Sac  de  transport  *  1

Machine Translated by Google



4.  Étendre  complètement  le  support

10.  Serrez  le  bouton  sur  le  support  dans  le  

sens  des  aiguilles  d'une  montre.

3.  Ouvrez  le  support  vers  l'extérieur

pôle  vers  le  haut

7.  Retirez  la  deuxième  section  de

5.  Serrez  le  bouton  sur  le  support  dans  le  

sens  des  aiguilles  d'une  montre.

11.  Le  support  est  installé  comme  indiqué  sur  l'image

6.  Tournez  le  bouton  du  poteau  dans  le  

sens  inverse  des  aiguilles  d'une  montre  pour  

régler  la  hauteur  du  support.

2.  Desserrez  le  bouton  du

8.Serrez  le  bouton  sur  le

1.  Retirez  le  capuchon  à  vis  

protégeant  la  vis

le  poteau  vers  le  haut

dans  le  sens  inverse  des  aiguilles  d'une  montre

9.Retirez  la  troisième  section  du

bas  du  support  d'éclairage

support  dans  le  sens  des  aiguilles  d'une  montre

­  7  ­

Section  1 : installer  le  support  d'éclairage

INSTALLATION  DE  LA  BOÎTE  À  LUMIÈRE

Machine Translated by Google
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Section  2 :  installer  la  softbox

4.  Collez  le  Velcro  sur  les  quatre  côtés

9.  Ajustez  la  tête  de  la  boîte  à  lumière  vers  le  

haut  pour  ajuster  la  boîte  à  lumière  à

12.Montez  complètement  le

diffuseur  avant

boîte  à  lumière

montré  sur  l'image

10.  Ajustez  la  softbox  vers  le  bas

1.Ouvrez  la  softbox  et  appuyez  sur

6.  Installez  la  softbox  sur  le  support  
d'éclairage

5.  Desserrez  le  bouton  du

210%

boîte  à  lumière

à  l'angle  que  vous  voulez  photographier

dans  le  sens  des  aiguilles  d'une  montre  (veuillez  installer  le

titulaire

le  bouton  de  l'interrupteur

l'anneau  d'arrêt  sur  la  lampe

7.  Serrez  le  bouton  de  la  softbox

11.Branchez  la  prise  et  appuyez  sur  le

3.  Couvrez  les  quatre  coins  avec  un

8.  Desserrez  le  bouton  supérieur  du

softbox  sur  le  support  d'éclairage  comme

2.  Faites  pivoter  l'ampoule  LED  dans  le  

support  E27.

softbox  complètement  sur  le  support  d'éclairage,  

comme  indiqué  sur  l'image)

Machine Translated by Google



YouTube  ou  lisez  la  vidéo  sur  la  page  produit  Amazon  pour  en  savoir  plus

écurie.

Puissance  de  l'ampoule

1.  Ouvrez  le  parapluie  softbox.  Appuyez  sur  l'anneau  d'arrêt  sur  le  support  de  lampe

Douille  de  lumière

30W

retirer  le  manchon  en  plastique  qui  protège  le  filetage  sur  le  filetage  1/4"  de

2.  Faites  pivoter  l'ampoule  LED  E27  dans  la  softbox.

6.  Branchez  et  ouvrez  le  bouton  de  commande  sur  le  câble  pour  allumer  la  softbox.

YX­RGXB01

E27

les  quatre  côtés.

Saisir

Il  est  très  facile  à  installer,  vous  pouvez  rechercher  la  softbox  LED  FGen  et  la  parcourir

bas  de  la  softbox  perpendiculairement  aux  pieds  du  trépied,  cela  devient  plus

Hauteur  du  trépied

informations.  De  plus,  voici  les  étapes  à  suivre :

5.  Connectez  le  parapluie  softbox  au  support.  Avant  le  montage,  il  faut

TDC

jusqu'à  ce  que  vous  entendiez  un  clic.

la  tribune.

Culot  d'ampoule

5500K

3.  Couvrez  les  quatre  coins  avec  le  diffuseur  avant  puis  collez  le  Velcro  dessus.

Modèle YX­RGXB02

E27

4.  Tirez  les  pieds  du  support,  poussez  le  support  de  haut  en  bas,  placez  le

Taille  de  la  boîte  à  lumière

­  9  ­

50*71  cm

68­200cm

61*61cm
CA  220­240  V,  60  Hz

68­200cm

INSTALLATION:

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  CE

2122  Australie

E­CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETESTWOOD  NSW

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

­  dix  ­
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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LICHT  SOFTBOX  ANLEITUNG

MODELL:YX-RGXB01,  YX-RGXB02

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  
im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  

angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  
Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  

Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

(Das  Bild  dient  nur  als  Referenz,  bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt)

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

YX-RGXB02YX-RGXB01

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

LICHT  SOFTBOX

-  3  -
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ÿ  Bitte  lagern  Sie  die  Kits  an  einem  kühlen,  trockenen  und  staubfreien  Ort.  Und  nicht

Stellen  Sie  keine  schweren  Gegenstände  darauf.

ÿ  Bitte  berühren  Sie  die  Glühbirnen  nicht  direkt,  wenn  sie  längere  Zeit  verwendet  wurden.  ÿ  Bitte  berühren  Sie  

die  Fassung  nicht  mit  nassen  Händen.  Denken  Sie  daran,  die  Glühbirnen  herauszunehmen,  wenn  Sie  die  Softbox-

Beleuchtungssets  verpacken  müssen.

ÿ  Bitte  befolgen  Sie  die  Anweisungen  beim  Herausnehmen  der  Glühbirnen,  da  diese  sonst  möglicherweise  nicht  richtig  

funktionieren.  ÿ  Einige  Zubehörteile  können  beim  

Transport  über  längere  Zeiträume  beschädigt  werden.  Wenden  Sie  sich  für  einen  rechtzeitigen  Austausch  bitte  an  uns.  ÿ  

Bitte  schalten  Sie  den  Schalter  am  Kabel  ein,  nachdem  Sie  es  

eingesteckt  haben.

ÿ  Bewahren  Sie  das  Gerät  während  der  Benutzung  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf  (außer  in  Begleitung

Erwachsene).

Steuerung).  

ÿ  Schützen  Sie  die  Glühbirnen  vor  dem  Herunterfallen  und  Fallenlassen.  ÿ  Halten  Sie  

die  Softbox-Beleuchtungssets  von  Wasser  und  Flüssigkeiten  fern,  um  Produkte  zu  schützen  und  die  Lebensdauer  zu  

verlängern.

ÿ  Bitte  kaufen  Sie  die  Batterie  selbst  (Es  gibt  keine  Batterie  in  der  Fernbedienung

Die  Betriebsspannung  für  die  LED-Softbox-Beleuchtungssets  beträgt  220–240ÿV  AC.

WICHTIG

Richtige  Entsorgung  

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie  

2012/19/EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne  weist  darauf  hin,  

dass  dieses  Produkt  in  der  Europäischen  Union  einer  getrennten  Müllentsorgung  

unterliegt.  Dies  gilt  für  das  Produkt  und  alle  mit  diesem  Symbol  gekennzeichneten  

Zubehörteile.  So  gekennzeichnete  Produkte  dürfen  nicht  mit  dem  normalen  

Hausmüll  entsorgt  werden,  sondern  müssen  an  einer  Sammelstelle  für  das  

Recycling  von  elektrischen  und  elektronischen  Geräten  abgegeben  werden.

-  4  -
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2  Softboxen  (61  x  61  cm) Weißer  Diffusor  *  2

Die  unten  aufgeführten  Schritte  müssen  vor  der  

Verwendung  abgeschlossen  sein.  Falls  nicht,  

kontaktieren  Sie  uns  bitte  umgehend.

Bitte  stellen  Sie  sicher,  dass  alle  Zubehörteile

68  cm-200  cm  Lichtstativ  *  2 Tragetasche  *  1

2  einstellbare  30-W-LED-Lampen

Komponentenliste

MODELL:  YX-RGXB01

-  5  -
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MODELL:  YX-RGXB02

Weißer  Diffusor  *  2

Tragetasche  *  1

2  Softboxen  (50  x  71  cm)

Komponentenliste  Bitte  

stellen  Sie  vor  der  Verwendung  sicher,  dass  

alle  unten  aufgeführten  Zubehörteile  

vollständig  sind.  Wenn  nicht,  kontaktieren  

Sie  uns  bitte  umgehend.

68  cm-200  cm  Lichtstativ  *  2

2  einstellbare  30-W-LED-Lampen

Machine Translated by Google



Unterseite  des  Lichtstativs

Halterung  im  Uhrzeigersinn

gegen  den  Uhrzeigersinn

9.Ziehen  Sie  den  dritten  Teil  des

1.Entfernen  Sie  die  Schraubkappe,  

die  die  Schraube  schützt

die  Stange  nach  oben

2.Lösen  Sie  den  Knopf  an  der

8.  Den  Knopf  am

5.  ziehen  sie  den  knopf  auf  der  

halterung  im  uhrzeigersinn

11.Die  Halterung  wird  wie  im  Bild  gezeigt  installiert

6.Drehen  Sie  den  Knopf  an  der  Stange  

gegen  den  Uhrzeigersinn,  um  die  Höhe  des  

Ständers  einzustellen

7.Ziehen  Sie  den  zweiten  Teil  des

3.Öffnen  Sie  den  Ständer  nach  außen

Stange  nach  oben

4.  Den  Ständer  vollständig  ausfahren

10.Ziehen  Sie  den  Knopf  an  der  

Halterung  im  Uhrzeigersinn  fest

Abschnitt  1:  Installieren  Sie  das  Lichtstativ

SOFTBOX-INSTALLATION

-  7  -
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2.  Drehen  Sie  die  LED-Lampe  in  die  

E27-Fassung

Softbox  komplett  auf  dem  Lichtstativ  

befestigen,  wie  im  Bild  gezeigt)

12.Montieren  Sie  die

3.Bedecken  Sie  die  vier  Ecken  mit  einem

8.Lösen  Sie  den  oberen  Knopf  des

Softbox  auf  dem  Lichtstativ  als

den  Sicherungsring  auf  die  Lampe

7.  ziehen  sie  die  softbox  knopf

11.Stecker  in  die  Steckdose  stecken  und  die

Halter

im  Uhrzeigersinn  (bitte  installieren  Sie  die

5.Lösen  Sie  den  Knopf  des

210  %

schalter  taste

Softbox

10.Stellen  Sie  die  Softbox  nach  unten

1.Öffnen  Sie  die  Softbox  und  drücken  Sie

6.Installieren  Sie  die  Softbox  am  Lichtstativ

Frontdiffusor

Softbox

in  den  Winkel,  in  dem  Sie  aufnehmen  möchten

4.Klebe  den  Klettverschluss  an  den  vier  

Seiten

9.Stellen  Sie  den  Kopf  der  Softbox  nach  oben  

ein,  um  die  Softbox  anzupassen

wie  im  Bild  gezeigt

Abschnitt  2:  Installieren  Sie  die  Softbox

-  8  -
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50*71  cm

68-200  cm

61*61  cm

Wechselstrom  220–240ÿV,  60ÿHz

68-200  cm

4.  Ziehen  Sie  die  Beine  des  Ständers  heraus,  schieben  Sie  den  Ständer  von  oben  nach  unten,

Softbox-Größe

3.  Bedecken  Sie  die  vier  Ecken  mit  dem  Frontdiffusor  und  kleben  Sie  dann  den  Klettverschluss  auf

YX-RGXB02Modell

E27

bis  Sie  ein  Klicken  hören.

der  Stand.

Lampensockel

5500K

Informationen.  Darüber  hinaus  sind  hier  die  Schritte  für  Sie:

5.  Befestigen  Sie  den  Softbox-Schirm  am  Stativ.  Vor  der  Montage  müssen  Sie

die  vier  Seiten.

Eingang

CCT

Es  ist  sehr  einfach  zu  installieren,  Sie  können  FGen  led  softbox  suchen  und  es  auf  durchsuchen

Unterseite  der  Softbox  senkrecht  zu  den  Stativfüßen,  Es  wird  mehr

2.  Drehen  Sie  die  LED  E27  Glühbirne  in  die  Softbox.

E27

6.  Stecken  Sie  den  Stecker  ein  und  öffnen  Sie  den  Steuerknopf  am  Kabel,  um  die  Softbox  einzuschalten.

Stativhöhe

YX-RGXB01

1.  Öffnen  Sie  den  Softbox-Schirm.  Drücken  Sie  den  Sicherungsring  auf  die  Lampenfassung

Entfernen  Sie  die  Kunststoffhülse,  die  das  Gewinde  am  1/4"  Gewinde  schützt.

Lichtfassung

30  Watt

YouTube  oder  lesen  Sie  das  Video  auf  der  Amazon-Produktseite  für  mehr

stabil.

Lampenleistung

INSTALLATION:

-  9  -
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

2122  Australien
Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

UK  REP

Vertreter  der  EG
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ISTRUZIONI  SOFTBOX  LEGGERO

MODELLO:YX-RGXB01,  YX-RGXB02

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  

determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

(L'immagine  è  solo  di  riferimento,  fare  riferimento  all'oggetto  reale)

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

YX-RGXB02YX-RGXB01

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

SOFTBOX  LEGGERO

-  3  -
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ÿ  Si  prega  di  non  toccare  direttamente  le  lampadine  dopo  un  lungo  periodo  di  utilizzo.  

ÿ  Non  toccare  la  presa  con  le  mani  bagnate.  Ricordati  di  estrarre  le  lampadine  quando  devi  

imballare  i  kit  di  illuminazione  softbox.

ÿ  Conservare  i  kit  in  un  luogo  fresco,  asciutto  e  privo  di  polvere.  E  non

metterci  sopra  cose  pesanti.

ÿ  Seguire  le  istruzioni  corrette  quando  si  rimuovono  le  lampadine,  altrimenti  le  lampadine  

potrebbero  non  funzionare  

correttamente.  ÿ  Alcuni  accessori  potrebbero  danneggiarsi  durante  il  trasporto  prolungato,  

contattaci  per  la  sostituzione  in  tempo.  ÿ  Accendere  

l'interruttore  sul  cavo  dopo  averlo  collegato.

ÿ  Tenerlo  lontano  dalla  portata  dei  bambini  durante  l'utilizzo  (a  meno  che  non  sia  accompagnato  da

adulti).

controllo).  

ÿ  Tenere  le  lampadine  al  sicuro  da  cadute  e  cadute.  ÿ  Tenere  i  

kit  di  illuminazione  softbox  lontano  da  acqua  e  liquidi  per  proteggere  i  prodotti  e  prolungarne  

la  durata.

ÿ  Acquistare  la  batteria  da  soli  (non  è  presente  alcuna  batteria  nel  telecomando

La  tensione  AC220V-240V  è  la  tensione  di  funzionamento  per  i  kit  di  illuminazione  

softbox  LED.

IMPORTANTE

Corretto  

smaltimento  Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  

Direttiva  europea  2012/19/UE.  Il  simbolo  del  bidone  della  spazzatura  

barrato  indica  che  nell'Unione  Europea  il  prodotto  richiede  la  raccolta  

differenziata  dei  rifiuti.  Ciò  vale  per  il  prodotto  e  tutti  gli  accessori  

contrassegnati  da  questo  simbolo.  I  prodotti  contrassegnati  come  tali  

non  possono  essere  smaltiti  con  i  normali  rifiuti  domestici,  ma  

devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  dispositivi  elettrici  ed  elettronici.

-4-
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Elenco  dei  componenti

elencati  di  seguito  siano  completati  prima  dell'uso.  

In  caso  contrario,  contattaci  immediatamente.

Diffusore  bianco*2Softbox  da  61  *  61  cm  *  2

Si  prega  di  assicurarsi  che  tutti  gli  accessori

Supporto  luminoso  da  68  cm-200  cm  *  2

Lampadina  LED  regolabile  da  30  W*2

Borsa  per  il  trasporto*1

MODELLO:  YX-RGXB01

-5-
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Diffusore  bianco*2

Supporto  luminoso  da  68  cm-200  cm  *  2

Softbox  da  50  *  71  cm  *  2

Elenco  dei  componenti  

Assicurarsi  che  tutti  gli  accessori  elencati  di  seguito  

siano  completati  prima  dell'uso.  In  caso  contrario,  

contattaci  immediatamente.

Lampadina  LED  regolabile  da  30  W*2

Borsa  per  il  trasporto*1

MODELLO:  YX-RGXB02

-6-
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Sezione  1:  installare  il  supporto  luminoso

9.Estrarre  la  terza  sezione  del

3.Aprire  il  supporto  verso  l'esterno

palo  verso  l'alto

10.Serrare  la  manopola  sulla  

staffa  in  senso  orario

4.  Estendere  completamente  il  supporto 6.Ruotare  la  manopola  sull'asta  in  

senso  antiorario  per  regolare  l'altezza  

del  supporto

5.Stringere  la  manopola  sulla  

staffa  in  senso  orario

7.Estrarre  la  seconda  sezione

11.La  staffa  è  installata  come  mostrato  nell'immagine

il  palo  verso  l'alto

1.Rimuovere  il  tappo  a  vite  che  

protegge  la  vite

8.Stringere  la  manopola  sul

2.Allentare  la  manopola  sul

staffa  in  senso  orario

parte  inferiore  del  supporto  della  luce

Antiorario

INSTALLAZIONE  DEL  SOFTBOX

-7-
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8.Allentare  la  manopola  superiore  del

diffusore  anteriore

softbox

mostrato  nella  foto

9.Regolare  la  testa  del  softbox  verso  l'alto  

per  regolare  il  softbox

4.Incolla  il  velcro  sui  quattro  lati

softbox

5.Allentare  la  manopola  del

1.Aprire  il  softbox  e  premere

6.Installare  il  softbox  sul  supporto  della  
luce

210%

10.Regolare  il  softbox  verso  il  basso

7.Stringere  la  manopola  del  softbox

l'anello  elastico  sulla  lampada

all'angolazione  che  desideri  riprendere

11.Collegare  la  presa  e  premere  il  tasto
interruttore

titolare

in  senso  orario  (si  prega  di  installare  il

softbox  completamente  sul  supporto  della  

lampada,  come  mostrato  nell'immagine)

2.Ruotare  la  lampadina  LED  nel  supporto  

E27

12.Montare  completamente  il

softbox  sul  supporto  della  luce  come

3.Copri  i  quattro  angoli  con  a

Sezione  2:installare  il  softbox

-8-
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50*71cm

68-200  cm

61*61cm

CA  220-240  V,  60  Hz

68-200  cmAltezza  del  treppiede

TDC

informazioni.  Inoltre,  ecco  i  passaggi  adatti  a  te:

5.  Collegare  l'ombrello  softbox  al  supporto.  Prima  dell'assemblaggio,  devi

5500K

la  posizione.

Base  della  lampadina

finché  non  senti  un  clic.

Modello

3.  Copri  i  quattro  angoli  con  il  diffusore  anteriore  e  poi  incolla  il  velcro

4.  Tirare  le  gambe  del  supporto,  spingere  il  supporto  dall'alto  verso  il  basso,  posizionare  il

YX-RGXB02

E27

Dimensioni  del  softbox

stabile.

YouTube  o  leggi  il  video  sulla  pagina  del  prodotto  Amazon  per  ulteriori  informazioni

Potenza  della  lampadina 30  W

rimuovere  il  manicotto  di  plastica  che  protegge  la  filettatura  sulla  filettatura  da  1/4"  del

1.  Apri  l'ombrello  del  softbox.  Premere  l'anello  elastico  sul  portalampada

Presa  di  luce E27

2.  Ruotare  la  lampadina  LED  E27  nel  softbox.

6.Collegare  e  aprire  il  pulsante  di  controllo  sul  cavo  per  accendere  il  softbox.

YX-RGXB01

i  quattro  lati.

È  molto  facile  da  installare,  puoi  cercare  il  softbox  led  FGen  e  sfogliarlo

fondo  del  softbox  perpendicolare  ai  piedi  del  treppiede,  diventa  di  più

Ingresso

INSTALLAZIONE:

-9-

Machine Translated by Google



REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


INSTRUCCIONES  DE  LA  CAJA  DE  LUZ

MODELO:YX­RGXB01,  YX­RGXB02

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  
por  nosotros  solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  

ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  
necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  

que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

(La  imagen  es  solo  para  referencia,  consulte  el  objeto  real)

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

YX­RGXB02YX­RGXB01

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

CAJA  DE  LUZ

­  3  ­
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�  No  toque  las  bombillas  directamente  después  de  un  uso  prolongado.  �  No  toque  
el  enchufe  cuando  tenga  las  manos  mojadas.  Recuerde  sacar  las  bombillas  cuando  necesite  

empaquetar  los  kits  de  iluminación  de  la  caja  de  luz.

�  Guarde  los  kits  en  un  lugar  fresco,  seco  y  libre  de  polvo.  Y  no

ponerle  cosas  pesadas.

�  Siga  las  instrucciones  correctas  al  retirar  las  bombillas  o  es  posible  que  las  bombillas  no  

funcionen  correctamente.  �  Algunos  

accesorios  pueden  dañarse  durante  el  transporte  prolongado;  contáctenos  para  reemplazarlos  

a  tiempo.  �  Encienda  el  interruptor  del  cable  después  

de  enchufarlo.

�  Manténgalo  alejado  de  los  niños  mientras  lo  usa  (a  menos  que  vaya  acompañado  de

adultos).

control).  

�  Mantenga  las  bombillas  a  salvo  de  caídas  y  caídas.  �  
Mantenga  los  kits  de  iluminación  softbox  alejados  del  agua  y  líquidos  para  proteger  los  

productos  y  prolongar  la  vida  útil.

�  Compre  la  batería  usted  mismo  (no  hay  batería  en  el  control  remoto).

El  voltaje  AC220V­240V  es  el  voltaje  de  funcionamiento  de  los  kits  de  iluminación  

LED  softbox.

IMPORTANTE

Eliminación  correcta  

Este  producto  está  sujeto  a  lo  dispuesto  en  la  Directiva  europea  

2012/19/UE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  con  ruedas  tachado  

indica  que  el  producto  requiere  recogida  selectiva  de  basura  en  la  Unión  

Europea.  Esto  se  aplica  al  producto  y  a  todos  los  accesorios  marcados  

con  este  símbolo.  Los  productos  marcados  como  tales  no  podrán  

desecharse  junto  con  la  basura  doméstica  normal,  sino  que  deberán  

llevarse  a  un  punto  de  recogida  para  el  reciclaje  de  aparatos  eléctricos  y  electrónicos.

­  4  ­
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que  se  enumeran  a  continuación  se  completan  

antes  de  usar.  Si  no,  por  favor  contáctenos  

inmediatamente.

Difusor  blanco*2Caja  de  luz  de  61*61  cm  *  2

Asegúrese  de  que  todos  los  accesorios

Soporte  de  luz  de  68  cm  a  200  cm  *  2

Bombilla  LED  ajustable  de  30  W*2

Bolsa  de  transporte  *  1

Lista  de  componentes

MODELO:  YX­RGXB01

­  5  ­
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MODELO:  YX­RGXB02

Difusor  blanco*2

Soporte  de  luz  de  68  cm  a  200  cm  *  2

Caja  de  luz  de  50*71cm*2

Lista  de  componentes  

Asegúrese  de  que  todos  los  accesorios  

enumerados  a  continuación  estén  completos  antes  

de  usarlos.  Si  no,  por  favor  contáctenos  

inmediatamente.

Bombilla  LED  ajustable  de  30  W*2

Bolsa  de  transporte  *  1

Machine Translated by Google



9.Saque  la  tercera  sección  del

3.Abre  el  soporte  hacia  afuera.

polo  hacia  arriba

10.Apriete  la  perilla  del  soporte  en  el  

sentido  de  las  agujas  del  reloj.

4.Extiende  completamente  el  soporte 6.Gire  la  perilla  del  poste  en  sentido  

antihorario  para  ajustar  la  altura  del  

soporte.

5.Apriete  la  perilla  del  soporte  en  el  

sentido  de  las  agujas  del  reloj.

7.Saque  la  segunda  sección  de

11.El  soporte  se  instala  como  se  muestra  en  la  imagen.

el  poste  hacia  arriba

1.Retire  la  tapa  del  tornillo  que  

protege  el  tornillo.

2.Afloje  la  perilla  del

8.Apriete  la  perilla  del

soporte  en  el  sentido  de  las  agujas  del  reloj

parte  inferior  del  soporte  de  luz

en  sentido  anti­horario

Sección  1:  instale  el  soporte  de  luz

INSTALACIÓN  DE  SOFTBOX

­  7  ­
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8.Afloje  la  perilla  superior  del

difusor  frontal

caja  de  luz

se  muestra  en  la  imagen

9.Ajuste  el  cabezal  de  la  caja  de  luz  hacia  
arriba  para  ajustar  la  caja  de  luz  a

4.Pegue  el  velcro  en  los  cuatro  lados.
caja  de  luz

5.Afloje  la  perilla  del

1.Abra  la  softbox  y  presione

6.Instale  la  caja  de  luz  en  el  soporte  de  
luz.

210%

10.Ajusta  la  softbox  hacia  abajo.

7.Apriete  la  perilla  de  la  caja  de  luz.

el  anillo  de  presión  en  la  lámpara

al  ángulo  que  deseas  disparar
11.Enchufe  el  enchufe  y  presione  el
boton  interruptor

poseedor

en  el  sentido  de  las  agujas  del  reloj  (instale  el

softbox  completamente  en  el  soporte  de  
luz,  como  se  muestra  en  la  imagen)

2.Gire  la  bombilla  LED  en  el  soporte  E27.

12.Monte  completamente  el

softbox  en  el  soporte  de  luz  como

3.Cubra  las  cuatro  esquinas  con  un

Sección  2:  instalar  la  softbox

­  8  ­
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50*71cm61*61cm
CA  220­240  V,  60  Hz

68­200cm68­200cmAltura  del  trípode

CCT

5.  Conecte  el  paraguas  softbox  al  soporte.  Antes  del  montaje  hay  que

información.  Además,  estos  son  los  pasos  para  usted:

5500K

el  soporte.

Base  de  bombilla

hasta  que  escuche  un  clic.

Modelo

3.  Cubra  las  cuatro  esquinas  con  el  difusor  frontal  y  luego  pegue  el  velcro.

4.  Tire  de  las  patas  del  soporte,  empuje  el  soporte  de  arriba  a  abajo,  coloque  el

YX­RGXB02

E27

Tamaño  de  la  caja  de  luz

estable.

YouTube  o  lea  el  vídeo  en  la  página  del  producto  de  Amazon  para  obtener  más  información.

Potencia  de  la  bombilla 30W

Retire  el  manguito  de  plástico  que  protege  la  rosca  en  la  rosca  de  1/4  "de

1.  Abre  el  paraguas  de  la  softbox.  Presione  el  anillo  elástico  en  el  portalámparas.

Enchufe  de  la  luz E27

2.  Gire  la  bombilla  LED  E27  hacia  la  caja  de  luz.

6.Conecte  y  abra  el  botón  de  control  en  el  cable  para  encender  la  softbox.

YX­RGXB01

los  cuatro  lados.

Es  muy  fácil  de  instalar,  puede  buscar  la  softbox  LED  FGen  y  explorarla  en

parte  inferior  de  la  softbox  perpendicular  a  las  patas  del  trípode,  se  vuelve  más

Aporte

INSTALACIÓN:

­  9  ­
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

E­CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITADO.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

2122  Australia
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,
London  Road,  Staines  upon  Thames,  Surrey,  TW18  4AX

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


INSTRUKCJE  LEKKIEGO  SOFTBOXA

MODEL:  YX-RGXB01,  YX-RGXB02

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
przedstawiają  jedynie  szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  

narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  
wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  abyś  podczas  składania  

zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdził,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  
porównaniu  z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  
nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  
lub  oprogramowania  naszego  produktu.

(Zdjęcie  ma  charakter  wyłącznie  poglądowy,  proszę  zapoznać  się  z  rzeczywistym  obiektem)

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

YX-RGXB02YX-RGXB01

LEKKI  SOFTBOX

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  3  -

Machine Translated by Google



�  Proszę  nie  dotykać  żarówek  bezpośrednio  po  długim  czasie  użytkowania.  �  Nie  
dotykaj  gniazdka  mokrymi  rękami.  Pamiętaj,  aby  wyjąć  żarówki,  gdy  musisz  zapakować  zestawy  

oświetleniowe  do  softboxa.

�  Zestawy  należy  przechowywać  w  chłodnym,  suchym  i  wolnym  od  kurzu  miejscu.  I  nie  rób

kładź  na  nim  ciężkie  rzeczy.

kontrola).  

�  Chroń  żarówki  przed  upadkiem  i  upadkiem.  �  Trzymaj  
zestawy  oświetleniowe  softbox  z  dala  od  wody  i  płynów,  aby  chronić  produkty  i  przedłużyć  

ich  żywotność.

dorośli  ludzie).

�  Podczas  używania  trzymaj  go  z  dala  od  dzieci  (chyba  że  towarzyszy  mu

�  Proszę  kupić  baterię  samodzielnie  (w  pilocie  nie  ma  baterii

Napięcie  AC220V-240V  to  napięcie  robocze  dla  zestawów  oświetleniowych  LED  

softbox.

�  Podczas  wyjmowania  żarówek  postępuj  zgodnie  z  odpowiednią  instrukcją,  w  przeciwnym  

razie  żarówki  mogą  działać  

nieprawidłowo.  �  Niektóre  akcesoria  mogą  ulec  uszkodzeniu  podczas  długotrwałego  

transportu.  Prosimy  o  kontakt  w  celu  terminowej  

wymiany.  �  Po  podłączeniu  kabla  należy  włączyć  przełącznik.

WAŻNY

Prawidłowa  

utylizacja  Ten  produkt  podlega  postanowieniom  dyrektywy  

europejskiej  2012/19/UE.  Symbol  przekreślonego  kosza  na  śmieci  

oznacza,  że  produkt  wymaga  selektywnej  zbiórki  śmieci  na  terenie  Unii  

Europejskiej.  Dotyczy  to  produktu  i  wszystkich  akcesoriów  oznaczonych  

tym  symbolem.  Produktów  oznaczonych  jako  takie  nie  można  
wyrzucać  razem  ze  zwykłymi  odpadami  domowymi,  lecz  należy  je  

oddać  do  punktu  zbiórki  w  celu  recyklingu  urządzeń  elektrycznych  i  elektronicznych.

-  4  -
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Lista  komponentów

wymienione  poniżej  zostały  zakończone  przed  

użyciem.  Jeśli  nie,  skontaktuj  się  z  nami  

natychmiast.

Biały  dyfuzor*2Softbox  61*61  cm*2

Upewnij  się,  że  wszystkie  akcesoria

Stojak  na  lampę  68  cm-200  cm*2

Regulowana  żarówka  LED  o  mocy  30  W*2

Torba  do  przenoszenia*1

MODEL:  YX-RGXB01

-  5  -
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Softbox  50*71  cm*2

Stojak  na  lampę  68  cm-200  cm*2

Biały  dyfuzor*2

Lista  komponentów  Przed  

użyciem  upewnij  się,  że  wszystkie  wymienione  

poniżej  akcesoria  zostały  skompletowane.  Jeśli  

nie,  skontaktuj  się  z  nami  natychmiast.

Regulowana  żarówka  LED  o  mocy  30  W*2

Torba  do  przenoszenia*1

MODEL:  YX-RGXB02

-  6  -
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9.Wyciągnij  trzecią  część

3.  Otwórz  stojak  na  zewnątrz

słupek  w  górę

10.Dokręcić  pokrętło  na  wsporniku  w  kierunku  

zgodnym  z  ruchem  wskazówek  zegara

4.  Całkowicie  rozsuń  stojak 6.  Obróć  pokrętło  na  słupku  w  kierunku  

przeciwnym  do  ruchu  wskazówek  zegara,  aby  

wyregulować  wysokość  stojaka

5.  Dokręć  pokrętło  na  wsporniku  w  kierunku  

zgodnym  z  ruchem  wskazówek  zegara

7.Wyciągnij  drugą  część

11.Wspornik  instaluje  się  w  sposób  pokazany  na  rysunku

słupek  w  górę

1.  Zdejmij  zaślepkę  

zabezpieczającą  śrubę

2.  Poluzuj  pokrętło  na

8.Dokręć  pokrętło  na
wspornik  zgodnie  z  ruchem  wskazówek  zegara

dolnej  części  statywu  oświetleniowego

przeciwnie  do  ruchu  wskazówek  zegara

Sekcja  1:  zainstaluj  stojak  świetlny

INSTALACJA  SOFTBOXA

-  7  -
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8.  Poluzuj  górne  pokrętło

przedni  dyfuzor

softbox

pokazany  na  zdjęciu

9.  Wyreguluj  głowicę  softboxa  w  górę,  
aby  dopasować  softbox

4.  Przyklej  rzepy  z  czterech  stron
softbox
5.  Poluzuj  pokrętło

1.  Otwórz  softbox  i  naciśnij

6.  Zamontuj  softbox  na  statywie  
oświetleniowym

210%

10.Wyreguluj  softbox  w  dół

7.Dokręć  pokrętło  softboxa

pierścień  zatrzaskowy  na  lampę

pod  kątem,  pod  jakim  chcesz  strzelać
11.Podłącz  gniazdko  i  naciśnij
przycisk  przełącznika

uchwyt

zgodnie  z  ruchem  wskazówek  zegara  (zainstaluj

softbox  całkowicie  na  statyw  oświetleniowy,  
jak  pokazano  na  rysunku)

2.  Obróć  żarówkę  LED  do  oprawki  E27

12.  Całkowicie  zamontuj

softbox  na  statywie  oświetleniowym  jako

3.Przykryj  cztery  rogi  a

Sekcja  2:  zainstaluj  softbox

-  8  -
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50*71cm61*61cm
AC  220-240  V,  60  Hz

68-200cm68-200cm

stabilny.

YouTube  lub  przeczytaj  film  na  stronie  produktu  Amazon,  aby  uzyskać  więcej  informacji

Moc  żarówki 30  W

zdjąć  plastikową  tuleję  zabezpieczającą  gwint  na  gwincie  1/4”.

1.  Otwórz  parasol  softboxa.  Wciśnij  pierścień  zatrzaskowy  na  oprawkę  lampy

Gniazdo  światła E27

2.  Wkręć  żarówkę  LED  E27  do  softboxa.

6.Podłącz  i  otwórz  przycisk  sterujący  na  kablu,  aby  włączyć  softbox.

YX-RGXB01

Jest  bardzo  łatwy  w  instalacji,  możesz  wyszukiwać  softboxy  LED  FGen  i  przeglądać  je

dół  softboksa  prostopadle  do  nóżek  statywu,  staje  się  większy

Wysokość  statywu

cztery  strony.

Wejście

CCT

informacje.  Ponadto  poniżej  znajdują  się  następujące  kroki:

5.  Podłącz  parasol  softboxowy  do  stojaka.  Przed  montażem  musisz

5500  tys

Stojak.

Podstawa  żarówki

aż  usłyszysz  kliknięcie.

Model

3.  Przykryj  cztery  rogi  przednim  dyfuzorem,  a  następnie  przyklej  rzep

YX-RGXB02

E27

Rozmiar  softboksa

4.  Pociągnij  nogi  stojaka,  przesuń  stojak  od  góry  do  dołu,  umieść

INSTALACJA:

-  9  -
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REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

2122  Australii
Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  YX-RGXB01,  YX-RGXB02

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  

vertegenwoordigt  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  

gereedschappen  bij  ons  koopt  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  

deze  alle  categorieën  van  aangeboden  gereedschappen  omvatten  door  ons.  U  wordt  er  vriendelijk  aan  

herinnerd  om,  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst,  zorgvuldig  te  verifiëren  of  u  

daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

LICHT  SOFTBOX-INSTRUCTIES

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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YX-RGXB02YX-RGXB01

-  3  -

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

(De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  raadpleeg  het  werkelijke  object)

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

LICHTE  SOFTBOX
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BELANGRIJK
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ÿ  Raak  de  lampen  niet  direct  aan  na  langdurig  gebruik.  ÿ  Raak  het  stopcontact  niet  

aan  als  uw  handen  nat  zijn.  Vergeet  niet  de  lampen  eruit  te  halen  als  u  de  softboxverlichtingssets  

moet  verpakken.

leg  er  zware  dingen  op.

ÿ  Bewaar  de  sets  op  een  koele,  droge  en  stofvrije  locatie.  En  doe  niet

ÿ  Houd  het  tijdens  gebruik  uit  de  buurt  van  kinderen  (tenzij  vergezeld  van

volwassenen).

controle).  

ÿ  Zorg  ervoor  dat  de  lampen  niet  kunnen  vallen  en  vallen.  ÿ  

Houd  de  softbox-verlichtingssets  uit  de  buurt  van  water  en  vloeistoffen  om  producten  te  

beschermen  en  de  levensduur  te  verlengen.

ÿ  Koop  de  batterij  zelf  (er  zit  geen  batterij  in  de  afstandsbediening).

AC220V-240V-spanning  is  de  werkspanning  voor  de  LED-softboxverlichtingssets.

ÿ  Volg  de  juiste  instructies  bij  het  verwijderen  van  de  lampen,  anders  werken  de  lampen  

mogelijk  niet  goed.  ÿ  Sommige  

accessoires  kunnen  tijdens  langdurig  transport  beschadigd  raken.  Neem  tijdig  contact  met  

ons  op  voor  vervanging.  ÿ  Schakel  de  schakelaar  op  

de  kabel  in  nadat  u  deze  hebt  aangesloten.

Correcte  

verwijdering  Dit  product  valt  onder  de  bepalingen  van  de  Europese  

richtlijn  2012/19/EU.  Het  symbool  met  een  doorgestreepte  afvalcontainer  

geeft  aan  dat  het  product  in  de  Europese  Unie  een  aparte  afvalinzameling  

vereist.  Dit  geldt  voor  het  product  en  alle  accessoires  die  met  dit  symbool  

zijn  gemarkeerd.  Producten  die  als  zodanig  zijn  gemarkeerd,  mogen  

niet  bij  het  normale  huisvuil  worden  weggegooid,  maar  moeten  worden  

ingeleverd  bij  een  inzamelpunt  voor  recycling  van  elektrische  en  elektronische  apparaten.
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61*61cm  Softbox*2 Witte  diffuser*2

hieronder  vermeld,  zijn  voltooid  voordat  u  ze  gebruikt.  

Indien  dit  niet  het  geval  is,  neem  dan  onmiddellijk  

contact  met  ons  op.

Zorg  ervoor  dat  alle  accessoires  aanwezig  zijn

30W  verstelbare  LED-lamp*2

Draagtas*168  cm-200  cm  lichtstandaard*2
-  5  -

Componentenlijst

MODEL:  YX-RGXB01
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Witte  diffuser*2

30W  verstelbare  LED-lamp*2

50*71cm  Softbox*2

Componentenlijst  Zorg  

ervoor  dat  alle  onderstaande  accessoires  zijn  

voltooid  voordat  u  het  apparaat  gebruikt.  Indien  

dit  niet  het  geval  is,  neem  dan  onmiddellijk  

contact  met  ons  op.

68  cm-200  cm  lichtstandaard*2 Draagtas*1

MODEL:  YX-RGXB02
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Deel  1:  installeer  de  lichtstandaard
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de  paal  naar  boven

7.Trek  het  tweede  deel  eruit

5.  Draai  de  knop  op  de  beugel  

rechtsom  vast

11.De  beugel  wordt  geïnstalleerd  zoals  weergegeven  in  de  afbeelding

6.  Draai  de  knop  op  de  paal  tegen  de  

klok  in  om  de  hoogte  van  de  standaard  

aan  te  passen

4.  Trek  de  standaard  volledig  uit

10.  Draai  de  knop  op  de  beugel  

rechtsom  vast

3.  Open  de  standaard  naar  buiten

paal  naar  boven

tegen  de  klok  in

9.Trek  het  derde  deel  van  de

onderkant  van  het  lichtstatief

beugel  met  de  klok  mee

2.  Draai  de  knop  op  de  los

8.  Draai  de  knop  op  de  vast

1.Verwijder  de  schroefdop  die  de  

schroef  beschermt

SOFTBOX-INSTALLATIE

Machine Translated by Google



-  8  -

Sectie  2:  installeer  de  softbox

7.  Draai  de  softboxknop  vast

10.  Stel  de  softbox  naar  beneden  af 11.  Steek  de  stekker  in  het  stopcontact  en  druk  op  de  knop

1.Open  de  softbox  en  druk  op

6.  Installeer  de  softbox  op  het  lichtstatief5.  Draai  de  knop  van  de  los

210%

softbox

4.  Lijm  het  klittenband  aan  de  vier  

zijden

9.  Pas  de  kop  van  de  softbox  naar  boven  

aan  om  de  softbox  aan  te  passen

naar  de  hoek  waarin  u  wilt  fotograferen

diffuser  aan  de  voorkant

softbox

weergegeven  in  de  afbeelding

3.  Bedek  de  vier  hoeken  met  een

8.  Draai  de  bovenste  knop  van  de  los

softbox  op  het  lichtstatief  als

2.  Draai  de  LED-lamp  in  de  E27-houder

softbox  volledig  op  het  lichtstatief,  zoals  

weergegeven  op  de  afbeelding)

12.  Monteer  de  geheel

met  de  klok  mee  (installeer  de

houder

schakelknop

de  borgring  op  de  lamp
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totdat  u  een  klik  hoort.

De  stand.

Lampbasis

5500KCCT

informatie.  Daarnaast  zijn  hier  de  stappen  voor  u:

5.  Sluit  de  softboxparaplu  aan  op  de  standaard.  Vóór  de  montage  moet  u  dit  doen

4.  Trek  aan  de  poten  van  de  standaard,  duw  de  standaard  van  boven  naar  beneden,  plaats  de  standaard

Softbox-formaat

Model

3.  Bedek  de  vier  hoeken  met  de  frontdiffusor  en  lijm  het  klittenband  vast

YX-RGXB02

E27

1.  Open  de  softboxparaplu.  Druk  de  borgring  op  de  lamphouder

30W

verwijder  de  plastic  huls  die  de  schroefdraad  op  de  1/4"  schroefdraad  beschermt

Licht  stopcontact

stal.

Lampvermogen

YouTube  of  lees  de  video  op  de  Amazon-productpagina  voor  meer  informatie

de  vier  zijden.

Invoer

Het  is  heel  eenvoudig  te  installeren,  u  kunt  FGen  led-softbox  zoeken  en  erop  bladeren

onderkant  van  de  softbox  loodrecht  op  de  statiefpoten,  het  wordt  meer

Statief  Hoogte

2.  Draai  de  LED  E27-lamp  in  de  softbox.

6.  Sluit  de  bedieningsknop  op  de  kabel  aan  en  open  deze  om  de  softbox  in  te  schakelen.

YX-RGXB01

E27
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50*71  cm

68-200cm

61*61  cm

Wisselstroom  220-240V,  60Hz

68-200cm

INSTALLATIE:
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Britse  REP

EG  REP

2122  Australië

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  YX-RGXB01,  YX-RGXB02

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

LÄTT  SOFTBOX  INSTRUKTIONER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

(Bilden  är  endast  för  referens,  se  det  faktiska  objektet)

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

-  3  -

YX-RGXB02YX-RGXB01

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

LÄTT  SOFTBOX
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ÿ  Rör  inte  glödlamporna  direkt  efter  lång  tids  användning.  ÿ  Rör  inte  vid  uttaget  när  

dina  händer  är  våta.  Kom  ihåg  att  ta  ut  glödlamporna  när  du  behöver  paketera  softbox-

belysningssatserna.

lägga  tunga  saker  på  den.

ÿ  Förvara  satserna  på  en  sval,  torr  och  dammfri  plats.  Och  gör  inte

ÿ  Håll  den  borta  från  barn  när  den  används  (såvida  den  inte  åtföljs  av

vuxna).

kontrollera).  ÿ  Se  till  att  glödlamporna  inte  faller  och  tappar.  

ÿ  Håll  softbox-belysningssatserna  borta  från  vatten  och  vätskor  för  att  skydda  

produkterna  och  förlänga  livslängden.

ÿ  Köp  batteriet  själv  (det  finns  inget  batteri  i  fjärrkontrollen

ÿ  Vänligen  följ  de  korrekta  instruktionerna  när  du  tar  ut  glödlamporna,  annars  kan  det  

vara  fel  på  glödlamporna.  ÿ  Vissa  

tillbehör  kan  skadas  under  långvarig  transport,  kontakta  oss  för  utbyte  i  tid.  ÿ  Slå  på  

strömbrytaren  på  kabeln  efter  att  ha  anslutit  den.

AC220V-240V  spänning  är  arbetsspänningen  för  LED  softbox-

belysningssatserna.

-  4  -

VIKTIG

Korrekt  

avfallshantering  Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  

europeiska  direktivet  2012/19/EU.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  

korsad  anger  att  produkten  kräver  separat  sophämtning  i  EU.  Detta  gäller  

för  produkten  och  alla  tillbehör  märkta  med  denna  symbol.  Produkter  

märkta  som  sådana  får  inte  kasseras  tillsammans  med  vanligt  

hushållsavfall,  utan  måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  

av  elektriska  och  elektroniska  apparater.
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som  listas  nedan  är  ifyllda  innan  

användning.  Om  inte,  kontakta  

oss  omedelbart.

68cm-200cm  ljusställ*2

61*61cm  Softbox*2

Se  till  att  alla  tillbehör

30W  justerbar  LED-lampa*2

Bärväska*1

Vit  diffusor*2

-  5  -

Komponentlista

MODELL:  YX-RGXB01
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Vit  diffusor*2

30W  justerbar  LED-lampa*2

50*71cm  Softbox*2

Komponentlista  Se  till  

att  alla  tillbehör  som  anges  nedan  är  ifyllda  

innan  du  använder  dem.  Om  inte,  kontakta  

oss  omedelbart.

Bärväska*168cm-200cm  ljusställ*2

MODELL:  YX-RGXB02

-  6  -
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Avsnitt  1:  Installera  ljusstativet

-  7  -

1.  Ta  bort  skruvlocket  

som  skyddar  skruven

7.  Dra  ut  den  andra  delen  av

5.  Dra  åt  ratten  på  fästet  medurs 6.Vrid  vredet  på  stången  moturs  för  

att  justera  höjden  på  stativet

11.  Fästet  monteras  enligt  bilden10.  Dra  åt  ratten  på  fästet  medurs

4.  Dra  ut  stativet  helt

3.Öppna  stativet  utåt

stolpen  uppåt

moturs

9.  Dra  ut  den  tredje  delen  av

botten  av  ljusstället

fäste  medurs

2.  Lossa  vredet  på

8.  Dra  åt  ratten  på

stolpen  uppåt

INSTALLATION  AV  SOFTBOX
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låsringen  på  lampan

10.Justera  softboxen  nedåt

1.Öppna  softboxen  och  tryck

6.  Installera  softboxen  på  ljusstativet

till  den  vinkel  du  vill  fotografera

5.  Lossa  vredet  på

softbox

210  %

9.  Justera  den  mjuka  boxens  huvud  

uppåt  för  att  justera  den  mjuka  boxen  till

4.  Limma  fast  kardborrbandet  på  de  fyra  

sidorna

11.  Anslut  uttaget  och  tryck  på

främre  diffusor

softbox

visas  på  bilden

3.Täck  de  fyra  hörnen  med  en

8.  Lossa  den  övre  knappen  på

softbox  på  ljusstället  som

2.  Vrid  in  LED-lampan  i  E27-hållaren

softbox  helt  på  ljusstället,  som  visas  på  

bilden)

12.  Montera  helt

växla  knapp

hållare

medurs  (vänligen  installera

7.  Dra  åt  softbox-ratten

Avsnitt  2:  Installera  mjukvaran
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61*61  cm

68-200  cm

50*71  cm

AC  220-240V,  60Hz

68-200  cm
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tills  du  hör  ett  klick.

stativet.

Bulb  Base

5500KCCT

5.  Anslut  softbox-paraplyet  till  stativet.  Innan  montering  måste  du

information.Dessutom,  här  är  stegen  för  dig:

4.  Dra  i  stativets  ben,  skjut  stativet  uppifrån  och  ned,  Placera

Softbox  storlek

Modell

3.  Täck  de  fyra  hörnen  med  den  främre  diffusorn  och  limma  sedan  fast  kardborrbandet

YX-RGXB02

E27

1.  Öppna  softbox-paraplyet.  Tryck  fast  låsringen  på  lamphållaren

30W

ta  bort  plasthylsan  som  skyddar  gängan  på  1/4"-gängan

Ljusuttag

Bulb  Power

YouTube  eller  läs  videon  på  Amazons  produktsida  för  mer

stabil.

de  fyra  sidorna.

Inmatning

Det  är  väldigt  enkelt  att  installera,  du  kan  söka  i  FGen  led  softbox  och  bläddra  vidare

botten  av  softboxen  vinkelrätt  mot  stativfötterna,  Det  blir  mer

Stativhöjd

2.  Vrid  in  LED  E27-lampan  i  softboxen.

6.  Koppla  in  och  öppna  kontrollknappen  på  kabeln  för  att  slå  på  softboxen.

YX-RGXB01

E27

INSTALLATION:
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E-CrossStu  GmbH
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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